



четвртак, 22. децембар 2016.

Отворена изложба традиционалне хране и рукотворина

Заменик градоначелника Андреја Младеновић, градски менаџер Горан Весић и амбасадорка Аустралије Џулија Фини отворили су данас Кнез Михаиловој улици изложбу традиционалне хране и рукотворина.

Градски менаџер је подсетио да је изложба резултат договора Града Београда, „Наледо“ „Етно мреже“ и амбасаде Аустралије као једног од покровитеља манифестације.

– Ради се о аутентичним српским производима којим смо обогатили нашу понуду и ко нудимо свим домаћим и страним гостима који ће нас посетити у будућим данима. Такођ желим да најавим да ће Град Београд у неколико наредних месеци у Улици краља Милана заједно са „Наледом“ отворити једну галерију у којој ће Београђани и њихови гости моћи да купе производе из Србије чиме ћемо промовисати аутентичну српску народну радиност рекао је Весић, захваливши се амбасадорки Аустралије на томе што промовише српску културу.

Амбасадорка Аустралије Џулија Фини истакла је да јој је драго што Град Београд препознаје стимулише таленат људи који чувају традицију Србије.

– Није ми тешко да будем ваш велики фан јер су производи веома доброг квалитета и јер и стварају људи чији то чине генерацијама уназад. Зато желим да се захвалим сјајним људим који су омогућили да се ова манифестација одржи – истакла је амбасадорка Фини.

Заменик градоначелника Андреја Младеновић подсетио је да уз ову манифестацију, и сарадњу са Канцеларијом за Косово и Метохију траје и изложба регионалних комора Ваљев и Београда које нуде производе са територије ове покрајине.

– Тако ће сви посетиоци имати прилику да осете и посебност производа са Косова Метохије, чиме помажемо и њима, али омогућујемо и свима другима да се упознају са традицијом ове наше покрајине – истакао је Младеновић.

Виолета Јовановић, извршни директор Наледа и председница Етнореже је истакла да је о прилика да се промовишу производи Србије од којим многе користи и протокол Владе Републике Србије а који представљају аутентичан дух и доживљај Србије.

Манифестацији су присуствовали представници Туристичке организације Београд Секретаријата за привреду Града Београда, као и представници Пирота, Сомбора, Инђиј Лесковца, Панчева, Лознице и других градова и општина.